

EUROPA CREATIVĂ

NUME ȘI PRENUME CADRU DIDACTIC: Oplean Viorela

GRUPA: "Ursuleților"

TEMA SĂPTĂMÂNII: „, Hola, Spania“

OBIECTIVE URMĂRITE:

- Să își îmbogățească vocabularul activ și pasiv pe baza celor acumulate (salutul, câteva cuvinte de bază, culorile steagului, orașe, locuri de vizitat etc.)
- Familiarizarea cu cultura spaniolă;
- Dezvoltarea interesului pentru artă prin participarea la activități artistice;
- Manifestarea bucuriei de a fi împreună cu ceilalți;
- Să identifice și descrie principalele obiective și atracții turistice ale țării;
- Să identifice câteva repere spaniole (coridele,castenietele, dansatoarele de flamenco, mariachi etc).

JURNAL DE ACTIVITATE:

Activitate didactică : Fiecare zi a săptămânii a debutat cu câte o activitate care intermediază o mai bună înțelegere privind principalele obiective ale Spaniei (cunoșterea steagului și elementele regale, clădiri și obiective turistice, artiști locali de renume, repere de referință) elemente specifice ale portului popular, dansuri specifice, cât și o serie de activități practice care dezvoltă creativitatea și manualitatea preșcolarilor. Finalul acestor activități este marcat cu ajutorul unei activități cu un mic moment artistic susținut de preșcolari, un concurs de talente.

Elemente de originalitate, creativitate, inovație:

Elementele de originalitate sunt reprezentate din folosirea diferitelor tehnici de lucru pentru obținerea unor produse specifice temei (dactilopictură – lucrare colectivă Steagul Spaniei, Colaj-lipirea unor elemente diferite : hârtie colorată -Clădiri din Spania, Îndoirea/plierea hârtiei – Evantaiul spaniol). Inovația este redată de îmbinarea elementelor tradiționale cu prezentări moderne proiectate în clasă pentru a oferi suport vizual și realizarea unor produse tradiționale-Sombrero, punerea în scenă a elementelor reprezentative ale festivalurilor, mișcări de Flamenco, prezentări vestimentare – rochii polka.

EUROPA CREATIVĂ

Gradul de participare a preșcolarilor: Preșcolarii, având în vedere caracterul inedit al activităților desfășurate, materialele special folosite, cât și modul degajat în care acestea s-au desfășurat, au fost foarte implicați în activități și au realizat toate sarcinile propuse.

CIC(comunicare, implicare, colaborare cu familia): Comunicarea cu părinții a fost una foarte eficientă și bine organizată, comunicându-le de la început tema săptămânii, ce activități se vor desfășura. Aceștia s-au implicat atât prin aducerea de materiale folositoare la grupă, care să faciliteze și să sprijine activitățile desfășurate.

MOMENTE FLASH DIN ACTIVITATE



EUROPA CREATIVĂ



EUROPA CREATIVĂ



EUROPA CREATIVĂ



EUROPA CREATIVĂ



Câmp cu maci 🌾